

Кадошкинский район: начался ремонт дороги у поселка Кадошкино

В рамках регионального проекта «Дорожная сеть» ведутся работы по ремонту автодороги Латышовка-Кадошкино. Здесь имеется участок от АЗС до железнодорожного переезда, который постоянно находился в непроезжем состоянии. Его каждый год латали, но уже к осени опять образовывались глубокие ямы.

Ремонт дорожного полотна ведет ООО «Мордовдорстрой». Общая стоимость работ составляет 11,8 млн руб. Ремонт делается по современным стандартам, с применением новых технологий. Основа дороги из черного щебня, как на магистральных трассах. Этот материал способен создать наилучшую поверхность для сцепления. Асфальт по сравнению со старым будет отличаться особой прочностью. Обочины дороги укрепят глиной и щебнем.

До 11 ноября ремонт участка должны полностью завершить. В результате кадошкинцы и гости района получат качественную, а главное, безопасную дорогу.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.